7,38m

1,10m

Sol fini

2,85m

/ 7

Position du jeu par rapport a l'espace
minimal libre et a la surface d'impact.

10,38m

7,38m

A
/,,
I/
II
£ =
g 3
o = 5| &
[aV I ep]
\ ?\‘\ ﬁ’“\
\\
\
\\
Espace minimal libre
Hauteur: 3,10m
______ Surface d'impact
Hauteur de chute: 1,10m
Toutes les cotes des espaces sont des cotes minimales.
Echelle: ~ r—""l KN Dessiné par: M. ROTHE Modifications
<X>(> Date: 28/04/06 L | &M Vérifié par : /"M =
01
sport france | ugicolor "LE CHATEAU DES CHOCOTTES" N
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France
60820 BORAN S/OISE
1265P SB/CH
Tél. 03 44 21 90 40 EnERmkramen
Fax 03 44 21 28 45 Client Page 1/11




25

24

23

22

21

20

S|s|8 -
N
eHe
2 : 218
S S @l
5 w0
. i g
[e] ..I5..m
= 2 Q|8
~ 10
i
T
T
[anll 7))
=17 E
A9k
HEIRS]
wmm
a2l o
&
D\ a
\U| o
<
Ll
T
<
I
(&)
L o
©o| 5
= =
S| 5 =
I D (&)
© c
..2% m
%-II
mm.m o
flol =
5 ]
cuSn.bOS
nm044
W/Ooo
aM892
& (3288
Balasil - g
- (2o TT
|2 83
A EEE
g -8 "
©
7 ,}




26

-
g 4
@ —4
¢ =}
8 =
@ —j

&)
100 000aaos

40 41 42 43 44 45 4B 47 48

(XX> Echelle: ~ r“"'l f\ Dessiné par: M. ROTHE Modifications

pate: 28/04/06 | | \UJ [vertepar:  +Hdl, | 02
sport france | udicolor "LE CHATEAU DES CHOCOTTES" -
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France
BIE R LA e = Nomenclature 1265P SB/CH

Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45 Client Page 3/11




46 Ecrou frein M8 133 133
45 Rondelle M12 60
44 Rondelle M10 6
43 Rondelle M8 133 133
42 Vis H M8/120 4 4
41 Vis TRCC M8/130 1 1
40 Vis TRCC M8/120 4 4
39 Vis TRCC M8/110 30 30
38 Vis TRCC M8/100 4 4
37 Vis TRCC M8/90 6 6
36 Vis TRCC M8/80 6 6
35 Vis TRCC M8/70 11 11
34 Vis poélier M8/60 2 2
33 Vis poélier M8/50 13 13
32 Vis poélier M8/40 48 48
31 Vis H M12/40 60
30 Vis H M10/30 6
29 Cheville HSA-K M10/140 (type CH) 20
28 Pied de scellement du jeu (type SB) 20
27 Pied de scellement glissiéres/escalier (type SB) 6
26 Glissiere tour G ht. 1,10m 1 1
25 Mur d'escalade prémonté tour C 1 1
24 Balcon prémonté tour C 1 1
23 Rambarde du balcon 1 1
22 Plancher prémonté tour C 1 1
21 Facade droite prémontée tour C 1 1
20 Fagade gauche prémontée tour C 1 1
19 Habillage bas tour C 1 1
18 Cotés tour C 2 2
17 Habillage haut tour C 1 1
16 Equerre toflt / tour C 1 1
15 Toit prémonté tour C 1 1
14 Equerre plancher passerelle inclinée / tour C 2 2
13 Equerre tour B / plancher passerelle inclinée 2 2
12 Latte 1 1
11 Plancher prémonté passerelle inclinée 1 1
10 Rambarde passerelle inclinée (1g. + 1 d.) 2 2
9 Escalier tour B ht. 0,58m 1 1
8 Facade prémontée tour B cbté escalier 1 1
7 Tour B prémontée 1 1
6 Equerre d'assemblage en alu 22 22
5 Plancher prémonté passerelle droite 1 1
4 Rambarde passerelle droite (1 g. + 1 d.) 2 2
3 Glissiere tour A ht. 0,58m 1 1
2 Joue glissiére tour A 1 1
1 Tour A prémontée 1 1
R - . Nombre Nombre
Repeére Désignation Config SB | Config CH
Echelle: ~ r—""] f‘"\ Dessiné par: M. ROTHE Modifications

(XX> Date: 28/04/06

sport france

I\l

Vérifié par :

IN/TiR

02

Lieu dit "Les Murets"
60820 BORAN S/OISE
Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45

Nomenclature

Ludicolor "LE CHATEAU DES CHOCOTTES"

01

00

Réf. Sport France

1265P SB/CH

Client Page 4/11




49 Cache-écrou 140 156
48 Ecrou frein M12 60
47 Ecrou frein M10 6
R P . Nombre Nombre
Repere Désignation Config SB | Config CH
Echelle: ~ r/'| f\ Dessiné par: M. ROTHE Modifications

X0

sport france

Lieu dit "Les Murets"
60820 BORAN S/OISE
Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45

pate: 28/04/06 | L | \L/ |veitiepar: o]

02

Ludicolor "LE CHATEAU DES CHOCOTTES"

Nomenclature

01

00

Réf. Sport France

1265P SB/CH

Client Page 5/11




Notice de montage :
Outils nécéssaire : clé de 13, marteau, tournevis.

1 - Fixer le plancher prémonté (5) de la passerelle droite sur les tours A et B au niveau de la traverse (voir
détail 1 correspondant & deux montages identiques), par I'intermédiaire de vis poéliers M8/50 (33), du corps
des cache-écrous (49), des rondelles M8 (43) et des écrous frein M8 (46).

La passerelle est ensuite solidarisée aux tours A et B par des équerres d'assemblage (6), a l'aide de vis
poéliers M8/40 (32) et M8/50 (33) suivant détail 2 (correspondant a quatre montages identiques).

2 - Assembler les rambardes gauche et droite (4) avec les cotés de la passerelle par des équerres (6) et vis
poéliers M8/40 (32).

3 - Fixer les extrémités de la rambarde sur les montants des tours, opposés a la glissiére et a I'escalier avec
des vis TRCC M8/110 (39) et M8/130 (41).

4 - Procéder de méme pour l'autre rambarde sur le montant de la tour A avec la joue (2) de la glissiére et le
montant de la tour B avec la fagade prémontée (8) de I'escalier.

5 - Fixer la glissiére (3) sur la tour A par l'intermédiaire de deux vis poéliers M8/50 (33) au niveau de la
traverse du plancher, et des vis poéliers M8/40 (32) pour la partie supérieure de la glissiére. Utiliser pour le
montage par vis poéliers des rondelles M8 (43), des écrous frein M8 (46) sans oublier de mettre des
cache-écrous (49).

6 - Fixer I'escalier (9) sur la tour B de fagon identique a la glissiere.

7 - Relier la fagade gauche (20) et droite (21) de la tour C par l'intermédiaire du plancher prémonte (22) a
l'aide des vis TRCC M8/120 (40). Utiliser des vis TRCC M8/70 (35) au niveau des pattes des traverses du
plancher pour la fagade gauche (20). Procéder avec des vis TRCC M8/80 (36) pour la fagade droite (21).

8 - Monter les panneaux d'habillage (17 et 19) et c6tés (18) sur les montants des fagades avec des vis
TRCC M8/70 (35) et M8/110 (39) sans oublier les cache-écrous (49).

9 - Assembler le toit prémonté (15) sur les pattes de la tour C avec des vis poéliers M8/40 (32) et par
I'intermédiaire de I'équerre (16) suivant détail 7.

10 - Fixer le plancher prémonté (11) de la passerelle inclinée sur la tour B au niveau de la traverse suivant
détail 3, par l'intermédiaire d'une vis poélier M8/50 (33), du corps de cache-écrou (49), de la rondelle M8
(43) et de I'écrou frein M8 (46).

La fixation au niveau de la traverse de la tour C s'effectue par vis TRCC M8/70 (35) suivant détail 6.

La passerelle est ensuite solidarisée a la tour A par des équerres (13), a l'aide de vis poéliers M8/40 (32) et
M8/50 (33) suivant détail 4. Monter I'autre extrémité du plancher de la passerelle inclinée sur la traverse de
la tour C avec les équerres (14), des vis poéliers M8/40 (32) et TRCC M8/70 (35) suivant détail 5.

11 - Assembler les rambardes gauche et droite (10) avec les c6tés de la passerelle par des équerres (6),
des vis poéliers M8/40 (32) et M8/60 (34) pour les extrémités de la latte (12) du plancher.

12 - Fixer les extrémités des rambardes (10) et la fagade prémontée (8) de I'escalier sur les montants de la
tour B avec des vis TRCC M8/110 (39).

13 - Finir la fixation des rambardes sur la tour C d'un c6té avec le montant de la fagcade gauche (20) par des
vis TRCC M8/100 (38), et de l'autre c6té avec le montant de la fagade droite (21), en utilisant des vis TRCC
M8/90 (37) sans oublier les corps de cache-écrous (49).

14 - Assembler le balcon prémonté (24) a hauteur des traverses de la tour C par quatre vis H M8/120 (42)
en mettant deux corps de cache-écrous par vis. Monter le panneau (23) fermant le balcon a I'aide de vis
TRCC M8/70 (35), M8/90 (37) et M8/110 (39). Terminer le montage du balcon avec le panneau de la facade
gauche (20) par trois vis TRCC M8/80 (36).

15 - Mettre en place le mur d'escalade prémonté (25) sur le balcon en le fixant avec des vis TRCC M8/90
(37).

16 - Fixer la glissiére (26) sur le balcon par l'intermédiaire de deux vis TRCC M8/100 (38) au niveau de la
traverse du plancher, et des vis poéliers M8/40 (32) pour la partie supérieure de la glissiere.

17 - Resserrer I'ensemble du montage sans oublier de mettre le capuchon des cache-écrous (49).

Echelle: ~ r/"l f\ Dessiné par: M. ROTHE Modifications
(XX> Date: 28/04/06 I\_I &J Vérifié par : % 02

01

sport france | udicolor "LE CHATEAU DES CHOCOTTES" 00

Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France
GUBERIELIRAN SiDlsk Montage du jeu 1265P SB/CH

Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45 Client Page 6/11




L1/, 9bed _ walQ

HO/dS dS9¢t

souel4 Hods “Jou

g Ino} - ajoJp 3jjasassed - v 1no} abeluop

00

«SILLOJOO0HID S3d NV3LVHO 37., 40[031pnT
: sed 9YUIA

20

SUONEIIPON

.mw.m 90/%0/82 :e®a
JHLOH ‘W :4ed guisseq 0g/L :aleye3

S¥ 8¢ ¢ ¥y €0 Xed
Oy 06 ke vv €0 191

3SI10/S NvHO4 02809
JSIBINW $97, 1P ha

douerj yrods

XX>

*Sa11BJuOD suoljedipul
JNes ‘SIA s9| sano}

(¥X) 6% :
N
Jnod anbnuapi abejuop / g

(¥x) ey z eea
(¥x) op

Lv/OV/6€/8E/LE
9E/SE/VE/EE/CE

g inoj

C [1e19p JIoA

*g 4No} B INS Wes‘0 Y

Is1eoss,| ap abejquassy

6v g / 9

_/

__

8+

U

fmmmmm e
5 —

ay104p d||219sSed

'Y Ino} e| Ins wigs‘o "Wy
aJa1ss1|b e| op abejquassy

6v v / 9
(ex) ee m
J8youeld / |
(¥x) 2e
= H—
‘\ ;

L 1le1sp JI0A

GEJ
IS

(G
[

g 00€

-
! i

N
. i

009

VX) 6€

4
I
1
|

A @) er | | peseg
I (@) o (2% ee
alt
“ \

mzs (ex) 67 \ |

C .l/\\ /\lF

nAl nJ g

v inoj

(ayy01885€Bd
Jnod Q1x) 9

|




L1/8 9beyd _ pELIFS)

9pe|edsa,p ANW 198 Uodjeq J9AB

S¥ 8¢ I¢ ¥¥ €0 Xed

i i 0v 06 12 ¥¥ €0 9L 6 ev / o
HO/aS dS9zL D Ino} - aguljaul 9jja19ssed - g 1noy abejuopy 2S10/S NYHOg 02809 @) 88
3ouel4 pods "oy WSl8Inpy s, Up nal
00 —————— *9 ino} g| ;
= «S3LLOJ0HD S3A NVILVHO 3., 10[02IPNT | 54y h.ﬂ :A:Hw 9p uodjeq 3| ANS WQL L Y
= : 1ed syuap mem 90/40/82 :°®a § a1a1ssl|b e| ap abejquiassy / =
SUOREIIPON 3HLOH "W :Jed guisseq 02/l :eleuw3 Jayoueld
¥ 11e1eq
5 = = (ex) g€
= — = (1X) 9¢ (vx) 2 (@) el \
| | g\ 9 IIe5P 1I0A |  asgujjou; ajjoI9ssed 9c !
(¥x) op /m ' ! _ = i = /"€ 11e1ep 1107 ) 7
Pl |
gl o “ = =2 oF \ :
o k= i T f T s ; e /] g H (@) e
i o e Tr ol i X G _ o
- I G—e==H}TEH+D (ex) Lg _ ! ! |
()6 |1 M _ _
e (ex)ge  (2x) 98 |_mev LE HH N HV = s w ey £ e
ey || ﬂﬁ (@) g¢ (20 8¢ | | o (1%) g8
o _ il - m
A — || =il Ak 2 | \
' ' . \\_ 0 ~—1h 7 : (514 \ /
— _ 4 d / o1 /\\prﬂ
| €ec a\\ 22 \.= (9x) 2e \ == 7
oot () e ¥ T1e19P 4I0A g4noy
. mll ~ " YVYY) ! w
I | |
| 7 _ i (ayjasossed | F Vs
i . ] e MM tss M 8] B |
| ——
! 14 A 7 i = 7 =
m m 61 i /
| “ ] | 1
i L (ex) g I ¥ &
e A Litet oo _ |
3 m ) = ) ! '
.\ ’. " ﬁ “ _ Ld I .H |
/ — n N NN (8] J —
H N xv
I\ _ . (1) g€ N/
- AMUXV @mu > ON T = O —. O I
| / x) ov |
A . 8 -
= = Es e
l\\ . . e aH— X |\
= I = = Tu Jl.m (91x) 6€}}_| 7 Z
| |
. 8 H\“ e 9 I1elea S Ielea
T o 1 (@9 s = \ (@) g€ — @) v1
9t L11e19p 110 71 | A== . L i
5 (¥x) 2e d /el alL ‘ M L . M LE
44 44
el (ex) e
ST St (ex) ze




1 1/6 abed _ walo

gs ds9ct

souel HodS "oy

0 «SILLOJ0HD S3A NVILVHO I, 40j0dipn

L0

Jusnjy [0S INS UO0lq SHSSew sop uonejuedu|

S¥ 8¢ 12 ¥¥ €0 Xed
0v 06 L2 vv €0 191
3S10/S NvHO4d 02809
WSIIN s87, Ip nar

dduesj prods

: Jed

SUOREOYIPON

: Jed guissaq

“3HLOH W

O3

90/%0/8¢ :°®d

05/

KX>

1 alloyo3

-uondaoal ap |0s Np uoluly 18 8sod B| uyua Janjoayg - £
B3 QG2 B 9S0p U0l9q 3| J3|N0Y “1ul) [0S NP NBSAIU J] 19 UO}9q SJISSBW SIP SNSSSP 9| a1jud ,

WWQOS 9p 8109 | Juejoadsal us ‘SUOHBAISSD) SAP SNssap ne ueb50qo} 3] Jo[ed 1o JBUUORISOd - 9 \
*(6%) sno109-ayoed sap uoyondeo 3| ai18W 13 SUOHEX! SAP S|qUISSUI,| J91IASSAY - § / /
"(8Y) 2L Uiy SNOIOY SBP 18 (GY) ZLIN S3j|8puoy sap ‘(LE) !
Ob/2LINH SIA Sap apie| B ‘(L2/02/4/L) Sino} sap spald S8 Ins 19 ‘ape[edss,p inw np (Gz) ‘181edss,|
ap 1o sasalss||b sap (£g) spatd sap saune(d s9| uns (gg) nal np Jusws||aos ap spaid s8] 18|quISsSSY - ¢

‘WWIQOS : dYoNod g
op s[ewiuiW Jnassiedy

ZW gG = Juany |og

*S9BWIUIW S8}00 Sap JUOS S80edsd Sap $8}00 S8| S8IN0 |

wQL‘L :8INyd ap Inajney
1oedwi,p 9oBUNS

wQL'g :naney

a1q|| [ewiuiw 89eds3

005 x 00% x 022 = (@)
005 x 00t x 00t = (V)

"B 052 & spsop
uolaq syssep

1
)
1
1
o |
*(Z¥) OLW uiBy SNo10Y s8p 18 (1) OLIN SS|I9PUOI SBP “(6Y) SN0.OR-8YoeD sap sdiod np ‘(0€) 0E/0 LNH o i
SIA Sap aple,| & ‘(6) Ja1[e0s9,| ap 1o (92/¢) sauRissl|b se| uns (/2) Jusws)|[93s ap spaid S| 318N - € 3 i
-gjoadsai Isa nal np Jnojne aiqy| [ewiuiw aoedss,| anb s|qejesid ne jueinsse,s us 19 1y
‘2IU0D-1D JUSWIS|[90S SP UB|d NP SUOIIBDIPUI S| JUBAINS US UOIIBPUO} OP SNOJ} S8| 8B - g \
‘[eluozuoy 18 ue|d urela} un Ins B1anjosys,s nal np aoeid us asiw e - | / ,/

61 9P 910 ‘| 9P P[0 : SBIESSPOLU SIANO

-3ape[eosa,p
‘nal np Juaw?a||3ds Anw Np JUsWa||3ds
ap spaid abejuopy ap spaid abejuopy

8¢ 8¢
@vX) e (9x) 1
rT|T5 ==
T T
8v 8Y
4
Le/0c/L/

T obejuou op 39110N

wso'y wge'y
- — °
@
/ 3
I/
I/
_ won'z
E n
o \ &
e _ ® E]
3
[ 2
~
o 1‘\__ 3

3

"WQL‘L 19 85°0 W

~~. -
e e e e s =

..

we'g

‘nal np ainaugju siued

131[e9S3 - SAIISSI|B JUaWI|[30S //
op spaid abejuopy .M .w //
— 3 3
8¢ _ wg0z ws1'z _ wsz' “wg'o
wo'ol
(81x) 1€ (xneadod no s821009 ‘181ABIG ‘B|qes)
‘Juanyy [0S Ins nal np uolsod
| =
—_ o
T _ o
o
14 m b
8 ,
8y 1=
( 019Z NESAIN
Vx4
Ly
1474 o
7 ©
w
3
6V
(9x) oe e| & gisnle 10 019z NESAIU 37
9e/6/E -uanyy (os un nod 29siin 158
Uo}9q S}ISSEW NS UOHEX B

wge'/




Lg oBed |  walo

HO ds9¢lt

souel4 uods “Jjod

00

9[no2 |os Ins nal np 12 sjssew sap uorjejuedwy]

«S3L1LOJ0HD S3A NVILVHO 37, 40]031pnT]

Jduej prods

3S10/S NvHO4 02809

Gy 82 12 ¥ €0 Xed
0y 06 L v €0 'I2L

JSIBINW S8, 1P NaI

‘So[BWIUIW S3]02 SOp JUOS S30EdSa SOp S8J00 S3| SeIN0

- | ZEVED =g N1 | e oo AVAVAV 005 X 00% X 002 = (&)
SUOHEOLIPON JHLOY "W :sed uisseq f _.\\‘\_ 0G/L :eleyoa wQl'l@nyoepunainey
10edW,p 80BUNS 00S X 00% X 00% = @
we9'o ws‘z wge'o  |weso wol'gunaney _ ___ ‘B 0GZ & S9S0p u
e —— 2.1q1| [ewiuIw 8oeds] uolaq syssep
-~ \\\ =
™~ L //
3 rd
N 4 .
/ \\ N\
7 ¥ —
\, \ ,
\ —
\ b P 7 i wgo'z //
\ 7 //
7 !
- wes‘L wy/ 2
° NRE
" ! \\\ mo ! @ we/‘0 we/‘o \ nw:
- FIE
o
2 ol o _ I‘x__
3 ol e =
@ g g 3
2N £ HR__ E
~
n (&) \ o 3
% = \ S .
3 W \ == 3 \
e w20z weg'o E— /
wu@ ® Mg
e R —
m (‘llll/
\,
2 h ////
W I}
L7 J
g |3 TN/ i
3 \\
n o
k=)
g
wgg‘'s
‘U0}9q SHSSEW Sap UOINSOd
zW G'6E =9|N0J |OS 30BUNS
we'L -uojaq a|ep ap sed B Au |I,S JUBWS|Nas SHSSE
b3
w
N g
S R ‘sa9|dnos ss|[ep no
3 L 9IN03J |0S - 019z NEdAIN
o
3
1
/. // - <. \
= o L. / o
o A N\ 3 SN/ & ‘nal 8] Joxi} Jnod Ji1oag.d & juos
® e LN 3 u0J2q SHISSBW SP ‘©GOIUS UB NO
3
S \\\ Juswio eneib us s|os s3] INg
'9|dnos [0S np adeuns
we/'e wg/‘0 4 B| B 9NIIS 1SS 049Z NEBAIU 8]
: *(*"9qoJus ‘uclaq)
wgg's

*9|nod [0S NS nal Np uolsOd

weg',

SINp S|0S XNe 99AI9S31 1S9
VSH Sa|iineyo Jed uoliexy e




e

HO ds9¢i

soue.d Hods Joy

ssjdnos sajjep Ins nal np uonejuejdwy

Sy 8¢ 1€ ¥¥ €0 Xed
0¥ 06 e v¥ €0 'I9L
3S10/S NvHO4d 02809
JSIRINW $87, 1P N3

‘gouel4 Hodg so||ep sap Jnassiedsy,|

B puodsa1100 gssIEd9p Np Jnajney e| T juepodul]

3 v v PR g

v-U0IRq 3Ie -
. v v

AR I 7

90 +S31LLOO0HD S3A NVILVHO 31.. 40]021pnT] Jdue H.ﬂ :cnw
10
20 % : sed gyuoA mwm 90/$0/82 :°®a AXVAV
SUONEOYIPOW JHLOH "I : sed puisseq 0G/L :aleyda
ws*o wg‘s
s
il N
\\ o S [ ,/
e N
T 7 N A}
1 \ / \
] \ )
wi ws‘o
i N
~
e N| 3
"v\\ //’ L
4
N\
7 /
]
1
) ! L
o
3 r.tl. /_
=] \
(=] 1
=
il
X1
-g|bue,p seogid
e B b N iue,p seoaid 04 [\]
‘sagulaluByd
M \\ ! UOIHUY 9p Sainpiog +9
o |® v ¥
o |3 s 4
3 / ( "sa|[ep 88l
/ /
! S
& *gJoa.ip asod us sajdnos
sa|[ep 4ns nal np uoisod
y.
A
/7
(3]
21
/ wg'L
]
S
3
\ // . 1
\ N Wwso'g /
) M ///.lJz = \
N AN w.u /
v T
= L \\\
(4]
3
_ wy Towg
ws'g

‘gss[eogp ua sa|dnos
sa|[ep Ins nal np uosod

T uy 10§
5
ws*Q we
\\l}l’
pd N
7/ N
4 el N
L~ B
7 7 Y \
1 \ / \
= )
_ [ [wr _Em.o
! .
1
_ de |
s /_/ 5
1/ N
%\ /,
P
/ N
¥
AY
o 5 \
3 W 1
s
B w
wos* | @ wa/fL g
2 / /
- |8 {
s F
3 / /]
1 \\\\
7
o
g/
S lugs‘ |
D
— 3
[}
—— /
[N wso'e] !
i /i
— - /
A\ o 7
T N\ 3 /
o = N P
m._ I/I \\\\\
— "
' wg's Towg
w9




& /N\
3/26

Sol coulé

/" ou dalles

Principe de pose
des chevilles HSA.

e Epaisseur de 5
wd L la piéce a fixer \
Fixation des glissiéeres
Ht. 0,58m et 1,10m. a°
x| B
1/7/20/21/25 " E
9 \ A qv %
N
| ~m TN
$’ 49 | \ 49 D
= = 29 N
T )

Fixation de I'escalier. Fixation des pieds du jeu.

Important :

Le jeu est surélevé de 40mm, cette valeur correspond a I'épaisseur des dalles Sport France. Dans
le cas d'une pose avec sol coulé, il faut prévoir la méme épaisseur au départ de |'escalier,

a l'arrivée des glissiéres, ainsi qu'a la base du jeu. Ceci afin de rattraper la différence de hauteur
entre notre fabrication et I'épaisseur du sol coulé équivalent a une méme H.I.C.

Notice de montage :

Outils nécéssaires : clé de 17, marteau, et perceuse avec foret @10.

1 - La mise en place du jeu s'effectuera sur un terrain plan et horizontal.

2 - Positionner le jeu sur les massifs en suivant les indications du plan de scellement de la page
précédente, et en s'assurant au préalable que I'espace minimal libre autour du jeu est respecté.
3 - Pour la pose au travers des platines de scellement des tours A-B-C et du mur d'escalade (25),
percer au @ D= 10mm sur une profondeur L= 130mm de sorte que les chevilles HSA M10 (29)
aient une profondeur d'implantation X= 115mm.

Percer au @ D= 10mm sur une profondeur L= 90mm pour les chevilles HSA M10, assurant la
fixation de I'extrémité des glissieres (3/26) et de I'escalier (9), sur une profondeur d'implantation
X=75mm.

4 - Fixer le jeu avec les rondelles M10 et les écrous frein M10, sans oublier de mettre les
cache-écrous et leurs capuchons (49).

5 - Effectuer enfin la pose et finition du sol de réception.

% %%

Echelle: ~

r"‘] f\ Dessiné par: M. ROTHE Modifications

Date: 28/04/06

l\_| &J Vérifié par : rﬁL&g 02

01

sport france

Ludicolor "LE CHATEAU DES CHOCOTTES"

00
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France
60820 BORAN S/OISE ; .
n ill 1265P CH
Tél. 03 44 21 90 40 Scellement du jeu avec chevilles
Fax 03 44 21 28 45 Client |Page 9t/11




Nom du jeu :
Identification :

Nom du fournisseur :
Adresse du fournisseur :
Téléphone :

Télécopie :

Tranche d'age :
Zone d'implantation conseillée :

Zone d'implantation déconseillée :

Espace Minimal d'implantation :
Nature de la surface d'impact :
Nature des fondations :

Masse de la partie la plus lourde :

Ludicolor "LE CHATEAU DES CHOCOTTES"
1265P

SPORT FRANCE

Lieu dit "Les Murets" - 60820 BORAN SUR OISE
03 44 21 90 40

03 44 21 28 45

2a8ans

Terrain plan

Terrain en pente

Voir plan

Voir plan suivant le type d'implantation

Suivant le type de sol :

- Massifs béton dosé a 250 kg enfouis de 50 cm
Utilisables sur sol fluant
Temps de séchage nécessaire : 1 semaine

- Chevilles a frapper
Utilisables sur dalle en béton ou massifs (enrobé...)

xx Kg

Aprés le montage, procéder a la vérification des assemblages (serrages des boulons) et des

scellements.

Effectuer un contrdle visuel de routine avant la mise en service du jeu.

Toutes les piéces de rechange sont disponibles chez le fabricant.

Le jeu est conforme aux normes EN 1176-1 : 1998 (généralités sur les équipements d'aires de jeu),
et normes EN 1176-3 : 1998 (exigences de sécurité et méthodes d'essai complémentaires spécifiques

aux toboggans).

Echelle: ~ =1 /T | Dessinépar: M. ROTHE Modifications
(XX> Date: 28/04/06 |\_| KJ Vérifié par : W 02
01
sport france | udicolor "LE CHATEAU DES CHOCOTTES" -

Lieu dit "Les Murets"
60820 BORAN S/OISE
Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45

Notice du fabricant

Réf. Sport France
1265P SB/CH

Client Page 10/11




CONTROLE ET MAINTENANCE
(d'aprés les normes EN 1176-1 : 1998 et EN 1176-7 : 1997)

La fréguence des contréles augmente en fonction de :
- utilisation intensive.
- vandalisme.
- pollution ou air marin
- age du jeu
Outils a utiliser : clé de 13, clé de 17, clé de 19.
1. Inspection visuelle de routine

L'inspection visuelle de routine a pour but d'identifier les risques manifestes qui peuvent résulter
d'actes de vandalisme, de I'utilisation ou des conditions météorologiques.
Exemples : propreté, état de la surface, fondations apparentes, arétes vives, pieces manquantes,
usure excessive des pieces mobiles, intégrité de la structure, ...
Entretenir les espaces libres.
Remettre le sol fluant (sable, gravier, écorces ou copeaux) au niveau zéro.
Fréquence du contréle : - 1 fois par jour si le jeu est soumis & un usage intensif ou s'il est 'objet de
vandalisme
- 1 fois par semaine dans les autres cas

2. Inspection fonctionnelle

L'inspection fonctionnelle est un contréle plus approfondi qui a pour but de vérifier le
fonctionnement et la stabilité de I'équipement, et en particulier de déceler les éventuels signes
d'usure. Pendant cette inspection, il convient de vérifier le serrage des boulons. Vérifier aussi
I'accés libre aux orifices de drainage s'ils existent.
Il convient de porter une attention particuliere aux éléments scellés de maniere définitive.
Vérifier la stabilité du jeu en le secouant.
Fréquence du contrdle : - 1 fois par mois si le jeu est soumis & un usage intensif ou s'il est I'objet

de vandalisme

- 1 fois tous les trois mois dans les autres cas

Une inspection fonctionnelle sera réalisée 2 semaines aprés la pose du jeu. Resserrer toutes les
fixations durant le contrdle.

3. Inspection annuelle principale

L'inspection annuelle principale est effectuée pour constater le niveau de sireté globale de
I'équipement, des fondations et du sol amortissant (effet des intempéries, pourrissement ou
corrosion) et les éventuelles variations du niveau de sireté des équipements qui ont fait 'objet de
réparations, ou des éléments qui ont été ajoutés ou remplacés. Si possible, déterrer les moyens de
scellement (massifs béton ou socles) pour vérifier leur état.

Fréquence du contrdle : minimum 1 fois par an

Interdire I'accés au jeu pendant les inspections fonctionnelles et annuelles, par exemple en
entourant la zone de ruban ou de barriéres.

Si, lors d'un contréle, on constate I'existence de graves détériorations menagant la sécurité de
I'enfant, il est recommandé d'y remédier sans délai. Si cela n'est pas possible, il convient
d'empécher toute utilisation du jeu.

4. Nettoyage

Nettoyer le jeu 2 fois par an pour les maternelles, 2 & 4 fois par an pour les HLM a l'aide de
détergents non nocifs (ex : eau savonneuse) avec de I'eau sous pression a une température de 15
a 30°.

Echelle: ~ ] f\ Dessiné par: M. ROTHE Modifications
<XX> Date: 28/04/06 M \&J Vérifié par : PM 02
o1
sport france | Ludicolor "LE CHATEAU DES CHOCOTTES" -
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France

60820 BORAN S/OISE ~ .
1265P SB/CH
T&L 03 44 21 90 40 Controle et maintenance 5P SB/C

Fax 03 44 21 28 45 Client |Page 11/11




